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Dados los nimeros:
58 51 = 4{/— i/_ 5 ~
S PUETIEEY ; A8 235 1,0
45’ 17 3 -3 7
a) Clasificalos indicando a cuales de los conjuntos IN, Z, Q o IR, pertenecen.
b) Ordena de menor a mayor los reales.
¢) ¢Cuales de ellos pertenecen al intervalo (-2, 11/9]?

Resolucion
51
z. 2L 5
17
51 3 58 ~
Q: F, N-8; E, 1,07
51 3 58 - T s
R: —; \-8;, ——; 1,07, — V23
17’ b 45’ 7077 5?
3 58 m - s 51
. I 3 o 2
b)N-8 < 45<3<1707<\]2 <17
58 w =
) ——— —: 1,0
19 5 30 b 7

Representa los siguientes conjuntos:

A{x/-3<x<1} b) [4, +) ©) (=0, 2) U (5, +)
Resolucion
a) —
-3 0 1
b) — >
0 4
Cc) < } >
0 5

Expresa en forma de intervalo en cada caso:
a)|x| =8 b) |x-4| <5
Resolucion

a) (—oo, —=8] U [8, +o0)
b) (-1, 9

Escribe como potencia y simplifica:
(W ca):(aVa)
Resolucion

Na? - a):(aVa) = (@34 a) : (a-aV?) = (@34-1) . (a2 *12) = (a=V4) . (a¥2) = q~Vi-32 = 47/
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5 Multiplica y simplifica:
V9a2b - 18432
Resolucion

Reducimos los radicales a indice comun:

min.c.m. (3, 6) = 6 — V9a2b = V(9a2h)?
V9a2b - 184362 = V02atp? - 184302 = N2 - 93a’p* =82 - 35471 = 34824 b

6 Racionaliza:

4+V6 2

a) 2\3 P 3-\3

Resolucion

Ao (+No)(3)  aN3+Nis  aV3+3V2 2. 15
23 (2vV3)(V3) 23 6 3 2
2 20+V3)  e+2V3z  6+2V3 L1

P R O P B A

7 Reduce:

V63 —2V28 +V175

Resolucion

V63 —2V28 + V175 = V32 7 - 2V22 7 + V527 = 337 — 47 + 5V7 = 47

8 Aplica la definicion de logaritmo y obtén x:
a) log3x=—1 b) log x = 2,5 Alnx=2

Resolucion
1
Dlogyx=-1 - x=31 - x=—

3
b logx =25 — x=102> — x=10%2 =105 = 102V10

Olmx=2 — x=¢e2

9 cCalcula x en cada caso.

a) 2,5 = 0,0087 b) 1,0053* = 143

Resolucion

_ log 0,0087

log 2,5 —18

a) xlog 2,5 = log 0,0087 — x
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b) 1,0053% = 143

Tomamos logaritmos:

log 14
log 1,005% = log 143 — 3ux log 1,005 = log 143 — x = 0g 145

- 331
3 log 1,005 331,68

10 Efectia la siguiente operacion, expresa el resultado con tres cifras significativas y da
una cota del error absoluto y otra del error relativo:

(5-10718).(3,52-1015) : (2,18 - 1077)
Resolucion
(510718 - (3,52 - 10") : (=2,18 - 1077) = (1,76 - 1072 : (2,18 - 1077) = —=8,0734 - 10* = —8,07 - 10*
| Error absoluto| < 0,005 - 10% = 5 - 10!

510!

= -4
o7 0r 0210

| Error relativo | <

11 Expresa con un solo logaritmo y di el valor de A:
log5+2log3—log4=1IlogA

Resolucion

Zog5+210g3—log4=log5+log32—log4=log(5—) - A=—



